

Протокол № 3
заседания комиссии по противодействию коррупции
МОУ СП № 1

от « 25 » декабря 2017 г.

Присутствовали:

1. Галичева Н.В. – председатель комиссии;
 2. Дунаева О.А.– заместитель председателя комиссии
- Члены комиссии:
3. Кондратьева Т.М.
 4. Павлова Е.Н
 5. Николаева Н.Н. Шеманаева О.В. – секретарь комиссии.

Приглашенные: Сурнина Е.М.- директор школы.

ВОПРОСЫ:

- 1.Об анализе заявлений и обращений граждан, содержащих информацию о коррупционных составляющих (Шеманаева О.В.).
- 2.О проведении внеклассных мероприятий со старшеклассниками (Дунаева О.В.).

1. По первому вопросу слушали заместителя секретаря комиссии Шеманаеву О.В., она выступила с информацией об анализе заявлений и обращений граждан, содержащих информацию о коррупционных составляющих. Было сообщено, что номера телефонов, по которым граждане могут обратиться и сообщить о коррупционных проявлениях размещены на информационном стенде «Противодействие коррупции» в рекреации школы. В период с 01 августа 2017г. по 24 декабря 2017 года заявлений и обращений граждан на школьный номер телефона, письменных заявлений, содержащих информацию о коррупционных составляющих, не поступало.

2. По второму вопросу выступила заместитель председателя комиссии, зам директора по ВР Дунаева О.А.

Система проведения классных часов с учащимися 1-11 классов. Педагоги разработали методическую копилку классных часов. Наиболее популярные темы: «Быть честным», «По законам справедливости», «Что такое взятка», «На страже порядка», «Проблема «обходного пути» «Что такое коррупция», «Коррупция как противоправное действие», «Как решить проблему коррупции?», «Права и обязанности школьника», «Конституция - основной закон нашей жизни», «Я - гражданин России», «Коррупция – угроза для демократического государства» и т.п. В целом, классные часы становятся в школе эффективным средством антикоррупционного воспитания. При этом, нельзя не отметить, что классные руководители нуждаются в дополнительной методической помощи при подготовке подобных классных часов.

РЕШЕНИЕ:

1. Информацию принять к сведению.
2. Обеспечить постоянную работу школьного телефона.
3. Заместителю директора по воспитательной работе систематически обновлять информацию на стенде «Противодействие коррупции».
4. Классным руководителям 8-11 классов проводить внеклассные мероприятия по противодействию коррупции согласно плану работы.

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - 6 чел. «ПРОТИВ» -0

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -0

Секретарь комиссии

Шеманаева О.В.

Министерство здравоохранения Российской Федерации
Уполномоченный по правам человека в Российской Федерации
Письмо № 19/18-4744/П
от 19.05.2017 г. № 19/18-4744/П

Уважаемый Илья Михалкович! Доводим до вашего сведения, что за последние 10 лет в России выросло количество смертей от наркотиков. В 2016 году в России от наркотиков умерли 35 000 человек. Это на 30% больше, чем в 2010 году. Согласно данным Росстата, в 2016 году умерли 35 000 человек от наркотиков. А это на 30% больше, чем в 2010 году. Такое количество смертей от наркотиков является катастрофическим и требует немедленных мер по их снижению. Мы выражаем надежду, что вы продолжите эту работу и добьетесь реальных результатов в борьбе с наркотиками в нашей стране.

С уважением, Уполномоченный по правам человека в Российской Федерации
Ольга Викторовна Шеманова